



县检察院：节前走访慰问退休老干部

金菊溢彩，丹桂飘香。近日，在中秋、国庆双节来临之际，县检察院党组书记、检察长吴京伟走访慰问退休老干部，并为他们送去了慰问品及节日祝福。

每到一户，吴京伟都与老干部们亲切交谈，详细了解他们的日常生活、身体和思想等状况，倾听老干部们的意见建议，并感谢他们对我县检察事业蓬勃发展做出的积极贡献。希望老干部们继续利用自身的经验和智慧，一如既往地关心支持检察工作，多出主意、想办法、献良策，当好桥梁纽带，为我县检察事业的发展积极建言献策。

老干部们表示，在节日前夕收到院党组的关心，感到非常的温暖和幸福，今后将不遗余力继续为检察事业发展发挥余热。

吴京伟表示，我县检察工作发展稳中有进、趋势向好，离不开老干部们打下的坚实基础和长期的关心与支持，院党组将一如既往地关心重视退休老干部工作，始终保持敬重之心、倾注关爱之情，营造思想上关心、生活上照顾、精神上关怀的良好氛围，用心倾听退休干部的所思、所想、所忧、所盼，帮助其解决实际生活中遇到的困难，使他们安享幸福晚年。

(庞涵 郝天翔)

中秋慰问送真情 佳节关怀暖人心

金风送爽，丹桂飘香，为弘扬中华民族优良传统，营造浓厚的中秋节日氛围，9月17日上午，县委统战部开展“中秋慰问送真情 佳节关怀暖人心”走访慰问活动。

在肖旗乡韩店村工作人员的带领下，机关志愿者与驻村工作队走访了空巢老人与困境儿童。每到一户，工作人员都与他们亲切交谈，仔细询问他们的家庭生活状况及存在的困难，并送上节日的关怀与问候，同时叮嘱老人注意身体，鼓励孩子要好好学习。

一份份带着浓浓关爱的礼品，一张张洋溢着幸福的笑脸，让大家提前感受到了佳节暖人的气氛。

此次活动的开展，丰富了中华民族传统节日的内涵，拉近了与群众之间的距离。工作人员表示，下一步，县委统战部将精心组织、创新形式扎实有效地开展志愿者服务活动，想群众所想，急群众所急，真正解决群众遇到的难题，为全县文明城市创建工作贡献力量。

(张琦悦)

情系老干部 慰问送关爱

为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德，在中秋、国庆双节到来之际，9月16-17日期间，县住建局组织班子成员对住建系统30名离退休老干部进行“双节”走访慰问，为他们送去佳节礼品，并向他们致以诚恳的敬意和节日的问候。

在走访过程中，大家与离退休老干部们亲切交流、热诚交谈，详细了解他们的生活情况、身体状况，认真听取老干部们对住建工作的意见和建议，并感谢他们为城乡事业发展作出的贡献以及长期以来对住建工作的关心支持，同时希望他们继续发挥正能量，为城市发展作出新的贡献。

中秋情系老干部，声声关怀暖人心。老干部们一致表示，将保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神，关注和支持住建事业，继续为城市发展发挥余热。

(曾繁林 张凯滨)



为进一步推动税法宣传深入开展，特别是从小学生做起，鼓励广大青少年儿童学习税法、了解税法、宣传税法，9月17日，县税务局组织人员走进春风路小学开展“党史教育+税法宣传”进校园主题活动。

授课人员以寓教于乐的方式，引导孩子们为不同字体的“爱国护税”涂上色彩，并向他们讲述了抗战时期的红色税收史。组织同学们进行了“争做税收宣传员，我为祖国做贡献”签字承诺仪式，并讲述了有关中秋节的由来，让孩子们从小了解税收，支持税收，了解中国传统文化。

王琛 摄影报道

月满中秋 情暖微家

“阿姨，这月饼真好吃，你也尝尝吧。”城关镇大寺社区的留守儿童杨浩轩对志愿者胡燕歌说。“谢谢你孩子，这么香的月饼就是社区为你准备的，你吃吧。”胡燕歌摸着孩子的头欣慰地说。这温情的一幕让在场的所有人感慨万千。

为弘扬和传承中国传统文化，关爱留守儿童，9月19日，城关镇大寺社区开展“月满中秋 情暖微家”留守儿童关爱活动。该社区不仅为孩子们准备了精美的月饼和水果，还准备了生动有趣的猜谜游戏。

活动中，社区志愿者胡燕歌与孩子们互动交流，分享有关中秋节的由来、传说，通过生动的故事，结合民族民俗文化的魅力，让孩子们知晓了中秋节的许多趣事。随后，志愿者和孩子们一起玩起猜谜语的游戏，现场欢声笑语不断，一派热闹幸福和谐的景象。

“通过开展‘月满中秋 情暖微家’留守儿童关爱活动，不仅弘扬了优秀传统文化，帮助未成年人感受民族民俗文化的魅力，丰富了孩子们的文化生活，也让他们感受到社区及社会各界对自己的关爱，帮助他们健康快乐的成长。”大寺社区党支部书记畅增力说。

(陈静 李威威)

庆中秋迎国庆 敬古稀送温暖

花好月圆，情满中秋。为弘扬中华民族优秀传统文化和美德，庆祝传统节日——中秋节，9月18日上午，县人社局人才交流中心部分党员志愿者到肖旗乡敬老院，开展“庆中秋迎国庆 敬古稀送温暖”志愿服务活动。

志愿者们为老人们送去了月饼等慰问品，帮助老人打扫卫生、整理衣物，用实际行动践行雷锋精神。

活动中，志愿者与老人们聊起家常，了解他们在

敬老院的生活起居和身体情况，并叮嘱他们好好保重身体，享受幸福的晚年生活。

一块块月饼，传递着人社局志愿者的片片真情。此次活动不仅让老人们感受到社会的关心与温暖，弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，同时增强了该局志愿者的凝聚力和向心力，提升了社会责任意识与奉献意识。

(杨宇航)

“今天参与打扫卫生的群众比较多，我给他们分成了几个小组，我们这一组负责党群服务中心前的这条路道的卫生。”9月17日，张八桥镇高庄村村包村干部宋纲领对笔者介绍说。

金色九月，秋风送爽。为进一步巩固农村人居环境整治成果，营造干净整洁的节日环境，喜迎中秋、国庆佳节，近日，该镇开展了“人居环境大整治，干干净净迎双节”农村人居环境整治行动。

该镇动员广大群众增强主人翁意识，支持、配合、参与农村人居环境整治提升活动。建立了镇、村、户三级联动机制，签订门前三包承诺书，营造家喻户晓、人人关心和全民支持参与的良好工作氛围；全面压实工作责任，要求各村积极动员保洁员、志愿者参与人居环境整治，各个工作区区长要靠前指挥，包保督战，全面掀起农村人居环境整治新高潮；本次活动重点清理各村主次干道、房前屋后的陈年垃圾、非法小广告。要求各村通过“地毯式、全方位”排查与整治，确保活动整治区域不留死角，不留盲区。

据了解，本次活动共出动800余人次，清理卫生死角120余处，清理杂草、杂物约15吨，清理小广告300余处，保洁消杀公厕15处，清理垃圾30余吨，清理排水渠3000余米。

(杨艳旭)

喜迎「双节」
美化家园